

酒店业加速“联外” 铂涛再引入高端品牌

日前,前身是7天酒店的铂涛集团正式启动 Ameron 酒店在亚洲的项目。“中国酒店业正面临全球化服务的机遇,我们希望通过多种路径丰富高端品牌阵容。例如通过控股国际品牌、与国际优秀的酒店集团合资乃至和国际品牌授权合作的方式,再结合铂涛的行业资源、运营经验和品牌打造能力,把这些高端酒店的独特体验带给中国甚至全球的消费者。”铂涛集团首席财务官、董事吴海兵表示。

正当喜达屋、万豪与安邦的“三角恋”闹得沸沸扬扬之际,国内酒店集团却以品牌授权方式暗扩扩张。

日前,前身是7天酒店的铂涛集团正式启动 Ameron 酒店在亚洲的项目。据悉,铂涛将作为品牌运营商,全面负责德国奢华酒店集团 Althoff 旗下的 Ameron 品牌在亚洲地区的市场运作,并计划未来五年内在上海、北京及香港等亚洲地区推出 10 家 Ameron 酒店。

“中国酒店业正面临全球化服务的机遇,我们希望通过多种路径丰富高端品牌阵容。例如通过控股国际品牌、与国际优秀的酒店集团合资乃至和国际品牌授权合作的方式,再结合铂涛的行业资源、运营经验和品牌打造能力,把这些高端酒店的独特体验带给中国甚至全球的消费者。”铂涛集团首席财务官、董事吴海兵表示。

强化高端布局

据了解,Ameron 是 Althoff 酒店集团旗下四星级的酒店品牌,目前拥有 11 家酒店,主要在德国及英国。通过与铂涛的合作,Althoff 酒店集团借助特许经营模式第一次冲出欧洲,而铂涛也进一步强化了其在高端酒店的布局。

记者在铂涛官网发现,连同此次引入的 Ameron,铂涛旗下高端酒店品牌数量已达 5

个,包括安珀(Maison Albar)、H12、铂涛菲诺、Barcelo 和 Ameron,而中端酒店品牌更加数量庞大。

“希望可以在铂涛这个大平台上实现从经济型酒店、中端精品酒店、高端及奢华酒店全面覆盖。”吴海兵告诉记者。

自 2013 年 7 月完成对 7 天酒店的私有化收购并成立铂涛集团后,以郑南雁为首的铂涛新管理层开始启动创业平台战略,目前铂涛旗下已经拥有 22 个品牌,业务涵盖酒店、公寓、咖啡连锁、艺术品公益平台、高端定制旅行社等,门店总数超 3700 家,并在近年开始将业务拓展至欧洲、东南亚、非洲等海外市场。

不过,这种平台化战略似乎有利也有弊,一方面这样的“打法”可以快速渗入各个细分市场,而且以参股的轻资产模式基本不对集团构成任何资金压力,但在另一方面,由于各子品牌在消费人群上有不少交集,因此不可避免内部竞争。

以铂涛旗下的丽枫酒店为例,目前该酒店的开店数量已经突破了百家,但另一个中端品牌 ZMAX 潮流就发展得不太顺利。在各大中端品牌之间,抢物业、抢加盟商、抢集团资源的情况时有发生,就连子品牌要登上集团公众号宣传都要“抢位”。

对此,吴海兵认为,创业平台模式主要是针对中端市场,而且并不反对直接竞争,“可

以在同一个品类有三四个品牌让其产生市场竞争,不过在高端市场,每一个品牌一定要非常有特色,而且不会产生直接竞争。”吴海兵表示,未来铂涛将继续和高端酒店合作来强化集团在高端市场的布局。

酒店业加速“联外”

早在 2014 年,铂涛就与希尔顿酒店集团签署了独家合作协议,从而引进希尔顿欢朋酒店,并计划 8 年内开 500 家。据吴海兵透露,目前欢朋已开业两家,并陆续签约了 30 多家,而其定位也从最初的中端发展为中端偏高。

协议敲定的两个月后,华住与法国雅高达成资本结盟,并成为雅高在中国大陆、台湾和蒙古的独家总加盟商,负责雅高旗下美爵、诺富特、美居、宜必思尚品和宜必思的经营与开发。而就在今年初,一向以稳健著称的万豪国际终于也“坐不住”,与国内二线经济型品牌东呈合作,引入了万枫中档酒店。

根据美国酒店权威杂志《HOTELS》去年公布数据,截至 2014 年底,铂涛以 442490 间客房以及 3023 家酒店在世界酒店排名中位居第 7,而锦江、华住则分别排在第 9 和第 12 位。

然而,华美酒店顾问机构首席知识官赵



焕焱认为,尽管近年来中资酒店集团频繁出海,通过收购、交叉持股、品牌授权等方式实现规模扩张,并登上世界酒店前十位置,“但这种单纯以客房数量作为排名依据,并不能真实反映我国酒店行业与国外的实际差距。”

赵焕焱强调,服务仍然是国内酒店集团的软肋,因此在拓展中高端市场的时候问题更加凸显。

作为铂涛集团首个高端自创品牌,铂涛菲诺最初源于郑南雁的“mini 五星”构想,但过程中逐渐发现做高端并不简单,“从酒店的硬件设施到具体服务流程都跟原来的经济型酒店差异很大。”郑南雁曾如是说。

据记者了解,铂涛菲诺在广州岗顶店就运用了代管模式很长一段时间,并与业主做了大量磨合工作。“对于高端酒店来说,品牌历史和故事占据了很重要的位置。”吴海兵认为,通过品牌授权的合作方式引入国外高端酒店品牌较自己创立一个高端品牌要简单,风险也低很多。

而东呈酒店集团董事长程新华则告诉记者,万枫在一线城市的定价大约 500-600 元,其中有 100 元就是品牌溢价。据其透露,在东呈与万豪的合作中,双方将以收入分成方式共同开发万枫品牌,并计划在 5 年内大陆开发 140 家万枫酒店。

(叶碧华 廖芷菁)

羚锐集团春季安全生产主题培训拉开序幕

4月6日下午,由羚锐制药人力资源部组织的“让安全成为一种习惯”主题培训在河南新县宾馆会议中心举行。集团各事业部生产车间人员、生产班组长及以上管理人员、相关公司负责生产安全的管理人员,共计 260 余人参加了此次培训。

培训特邀国家注册一级安全评价师、注册安全工程师马地担任培训讲师。马地老师主要围绕不安全行为及安全事故发生的机理,从不安全行为分类、造成安全事故发生的心理和生理原因等方面做了详细讲解,同时也就如何加强安全生产提出了很多具体措施。

培训过程中,马老师根据公司生产实际,结合案例和生动视频,引导培训学员认识安全的重要性,并从自身做起,防范各类安全事故的发生。

羚锐制药一直把安全生产和质量工作放在首要位置,通过此次培训,提高了公司员工的安全意识,根据相关事故,了解人的不安全行为对生产安全事故的影响,掌握人的安全心理,拒绝违章作业,让安全成为一种习惯。

(杨维维/文 赵森/图)



董宝宏——走进企业的百强书画名家



董宝宏
著名黄河画家

董宝宏,字丰源,号水墨黄河,著名国画家,人民艺术家书画院副院长,清华美院黄河画派研究院副秘书长,中国企业报道艺术资本理事会副主席。董宝宏画作长于山水,尤擅黄河。近作《黄河交响曲》被人民大会堂永久收藏。2012年中国文化产业促进会授予他“中国创新书画艺术家”荣誉称号。2015年评为全国百位优秀人民书画家。

名家点评:

尚辉先生评价:“线条健劲,传统功力深厚;画面开朗,现代气息浓郁。自然之趣与人文之美兼具,内心情感表达淋漓尽致。”

夏硕奇先生评价:“气势磅礴,势若奔雷。”

徐慧君先生评价:“致广大而尽精微。”

《大河声韵动乾坤》规格:240cmX100cm



《仰观山俯观海》规格:240cmX100cm



《黄河颂》规格:1000cmX200cm

